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NEWSLETTER # 1
Vítejte u prvního vydání informačního bulletinu ARTISTIC - představujeme vám naše partnerství a práci v 
rámci projektu financovaného Interreg CENTRAL EUROPE, zaměřeného na zlepšení vztahů mezi kulturními 
subjekty, společností a finančními operátory a vytvoření příležitostí k přizpůsobení myšlenek nehmotného 
kulturního dědictví spoluprací s  potenciálními investory, čímž se kombinují kulturní a marketingové aspek-
ty a zvyšuje se životnost a viditelnost kulturních projektů. 

Doufáme, že se vás tento bulletin zaujme.
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/ARTISTIC.html

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/ARTISTIC.html
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Máme to. Naše projektová strategie o valorizaci 
a udržitelnosti projektů ICH ve střední Evropě je 
připravena. Vyvinuli jsme ji, abychom pomohli 
místním aktérům, kteří se snaží udržet a rozvíjet 
nehmotné kulturní dědictví při zajišťování udrži-
telnosti svých iniciativ v této tematické obla-
sti. Strategie ARTISTIC ukazuje, jak pracovat na 
udržitelnosti kulturních projektů a jak efektivně 
využít potenciál crowdfundingu k financování  
takových iniciativ založených na sociální dimen-
zi tohoto finančního nástroje. Strategie navíc  
kapitalizuje metodiky našeho předchozího 
projektu CCC, jehož zjištění byla podpořena 
analýzou, výzkumnou prací v 8 středoevropských 
regionech a možným přenosem znalostí díky 
partnerské spolupráci ARTISTIC.

VALORIZACE A UDRŽITELNOST KULTURNÍCH PROJEKTŮ

Novinky  
a zajímavá fakta

PŘEČTĚTE SI VÍCE

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Identifikace-a-katalogizace-nehmotneho-kulturn-ho-d-dictv.html
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INAUGURACE PILOTNÍCH AKCÍ

Dne 6. března 2019 hostilo město Rzeszów 
v Polsku mezinárodní konferenci „Kul-
turní dědictví jako důležitý prvek míst-
ního a regionálního rozvoje“, pořádanou 
Agenturou pro regionální rozvoj Rzeszow 
z Polska ve spolupráci s technologickým 
transferem a inovacemi z Itálie, který se  
společně s Deset dalších institucí a subjektů  
z osmi regionů střední Evropy vytváří 
partnerství projektu „ARTISTIC“.
Konference se konala pod čestným spon-
zorstvím Podkarpackie Voivode a maršála 
Podkarpackie Voivodeship. Cílem této 
akce bylo představit aktivity projektu 
„ARTISTIC“, nástroje vyvinuté v rámci 
jeho realizace a zahájení pilotních akcí 
na podporu tvůrců a subjektů působících 
v oblasti nehmotného kulturního dědictví  
z hlediska zvyšování jejich povědomí  
a znalosti v oblasti propagace, ochra-
ny práv duševního vlastnictví, vytváření  
obchodních plánů a získávání financování 
iniciativ v této oblasti. Tyto činnosti jsou 
prováděny s cílem pomoci vkladatelům 
nehmotného kulturního dědictví udržo-
vat, propagovat a zajišťovat udržitelnost 
projektů v této tematické oblasti.

PŘEČTĚTE SI VÍCE

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Mezin-rodn--konference-v-Rzeszow-.html
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Crowdfunding je nástroj používaný k podpoře mnoha typů projek-
tů, od vědeckých, přes občanské iniciativy až po kulturní projekty.  
V případě podpory kulturního dědictví však hlavní činnosti prováděné  
v oblasti získávání finančních prostředků nezohledňují potenciál kampaní  
crowdfunding.

Za tímto účelem partneři ARTISTIC vypracovali metodiku výběru 
správné platformy (crowdfundingové platformy) a spolupracujících 
partnerů pro specifičnost kulturních projektů, aby je lépe propagovali 
a zvýšili efektivitu získávání finančních prostředků v sociální dimenzi.

V 8 partnerských regionech ARTISTIC byly uspořádány speciální akce na 
podporu mezinárodní komunity crowdfundingu.

CROWDFUNDING - ŘEKNĚTE NÁM SVŮJ PŘÍBĚH!
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Veneto - kultura blízká lidem

Region Veneto, který si je vědom neocenitelné hod-
noty historického, uměleckého, kulturního a jazy-
kového dědictví, se dlouhodobě angažuje a uznává 
jej také ve svém vlastním statutu, aby zajistil 
ochranu a posílení tohoto dědictví a šířil jeho dědic-
tví. znalosti ve světě; pomyslete na příspěvky kul-
turních podniků v rámci evropských strukturálních 
fondů nebo na intervence zaměřené na zavedení 
kolektivních značek věnovaných ochraně typických  
místních produkcí, jejichž významným příkladem 
je značka „umělecké sklo Murano“.

OBJEVTE NAŠE ARTISTICKÉ REGIONY

PŘEČTĚTE SI VÍCE

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Veneto---kultura-bl-zk--lidem.html
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DOBRÉ POSTUPY VENETSKÉHO KRAJE

PRŮVODCE ŽIVOTEM MÍSTA:
Turistické trasy k objevování pokladů oblasti Veneto.

WeTour Guide byl založen v roce 2013 z podnětu skupiny z 
kvalifikovanými průvodci s cílem práce v součinnosti nabídnout 
širokou a kvalitní nabídku služeb na ples otion v regionu Ve-
neto. Hlavním cílem je seznámit návštěvníky s jeho historii, 
umění, kultura, kuriozit a tradice, aby jejich pobyt nezapo-
menutelným.  

E XT UKONČENÍ PERMANENTNÍ VÝSTAVY PALAZZO DEL 
PODESTA ‚V MALAMOCCO VENEZIA
 
Malamocco je dnes málo známé, zanedbávané. Zdá se to kul-
turně nespravedlivé: první Benátky tam měly své místo naro-
zení a sedm Doges. T roto t že EVR by chtěli přispět, pokud 
je to možné, přehodnotit místo s displejem výpovědí, čímž se 
stávající, nové místnosti v Palazzo Pretorio, displej bronzových 
a skleněných artefaktů.

NADACE VILLA FABRIS A EVROPSKÉ CENTRUM PRO HE-
RITÁŽNÍ CRAFTY A PROFESE
 
EVROPSKÉ CENTRUM PRO DĚTSKÉ ZRUČNOSTI působí od roku 
1975 v památkové péči. Školení probíhá v oblasti předávání 
starodávného know-how mladší generaci a zvyšuje umělecká 
řemesla. Je provozován nadací Villa Fabris v benátské vile a je 
součástí sítě začínajících podniků.

STUDIJNÍ DIDAKTICKÁ ARCHEOLOGICKÁ MUZEOLOGIE
 
Studio D podporuje vzdělávání a účast místních komunit na 
ochraně a zkvalitňování archeologického dědictví referenčního 
území každého muzea, ve kterém působí, ve spolupráci s 
ostatními a objevování excelence a jedinečnosti pro svět ce-
stovního ruchu.
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https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Aktivn--archeologie.html
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/C-tit-um-n--.html
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/E-XT-UKON-EN--PERMANENTN--V-STAVY-PALAZZO-DEL-PODESTA--V-.html
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/Poj-me-na-fantastick--v-let-.html
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ARTISTICU
HTTPS://WWW.INTERREG-CENTRAL.EU/CONTENT.NODE/ARTISTIC.HTML

KONTAKTUJTE NÁS 

Projektový manažer: Marco Braga
T2I Technology Transfer and Innovation
marco.braga@t2i.it

Správce komunikace: Małgorzata Kilian
Rzeszow Regional Development Agency
artistic@rarr.rzeszow.pl

PARTNEŘI

www.facebook.com/projectARTISTIC

www.linkedin.com/in/artistic-project

@ARTISTIC_CE

@projectartistic

Tento informační bulletin odráží pouze názory autorů a projektový tým ARTISTIC neodpovídá za jakékoli použití informací  
v něm obsažených. 
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https://www.vulkanland.at/
http://www.jarina.si/
http://obcina.bovec.si/
http://www.westpannon.hu/
http://www.bsleipzig.de/
https://www.kultur.uni-hamburg.de/vk.html
http://www.rarr.rzeszow.pl/?PHPSESSID=2ab82779d79c408f71b43fbaeb7a6c89
http://www.jhk.cz/
http://web.sopk.sk/
http://www.innovation.at/

